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 فيما يأتي: الصحيحة ضع دائرة حول رمز الإجابة السؤال الأول:
 

 :  وحدة قياس ثابت النفاذية المغناطيسية هي .1

سلات جـ(       /مAتسلا.ب(       تسلاأ(   
2

/N           )تسلا.م/دA           
  :يدور إلكترون عكس عقارب الساعة كما في الشكل، فإن اتجاه شدةّ المجال المغناطيسي عند مركز المسار هو  .2

 إلى اليمين      د( إلى اليسار   جـ(أ( داخل في الصفحة      ب( خارج من الصفحة        

        

 المجال المغناطيسي عند النقطة )م( تساوي:في الشكل المجاور، شدة .3

 نق4ت/ oµ د(         نق2ت/ oµ جـ(    ت/نق  oµ (ت/نق    ب 2oµأ( 

نق. شدة 3نق، 2في الشكل المجاور، ثلاث أسلاك كهربائية يحمل كل منها نفس شدة التيار. وأنصاف أقطار الأقواس في الشكل هي: نق، .4

 تكون:المجال المغناطيسي عند النقطة )م( 

 2<1<3د(       1<3<2جـ(    1<2<3ب(   3<2<1أ(

 

 سلك مستقيم يحمل تيارا يتجه من الشرق إلى الغرب، موضوع فوق بوصلة، فإن القطب الشمالي للبوصلة يشير إلى : .5

 أ( الشمال    ب( الجنوب   جـ(  الشرق   د( الغرب

عدد لفات الملف الحلزوني الثاني فإن شدة المجال المغناطيسي في إذا كان الملف الحلزوني الأول له ضعف نصف قطر وستة أضعاف  .6

 داخله إلى شدة المجال المغناطيسي في الثاني تساوي:

  6د(            4جـ(          2ب(        1أ( 

حول المسار )هـ(                       لا نهائي الطول يمر فيه تيار يخترق الصفحة إلى الداخل. فإن مقدار امستقيم االشكل المجاور يمثل سلك .7

 و(:بالنسبة للمسار )

 أ( أكبر منه       ب( يساويه       جـ( أقل منه          د( لا يمكن معلرفة ذلك

 سلك مستقيم لا نهائي عن شدة المجال المغناطيسي والمسافة مقدارأحد الأشكال الآتية يمثل العلاقة بين  .8

 ئيا:يحمل تيارا كهربا الطول

 

 

 

 
 

11×2سم( عن سلك مستقيم طويل تساوي 2إذا كانت شدة المجال المغناطيسي عند نقطة تبعد ) .9
-5

 تسلا، فإن هذا السلك يحمل تيارا شدتّه: 

 A 6د(            A 4جـ(          A 2ب(       A 1أ( 

 ما في الشكل،ت، ت( ك3الشكل المجاور يمثل سلكان مستقيمان لانهائيان يحملان تيارين ) .11

 تقع عند س = : فإن نقطة انعدام المجال المغناطيسي

 4د(            3جـ(         2ب(        1أ( 

 هـ

 نق

 ت

 و

 أ( ب( (جـ د(

 س

 ت ت3
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 القسم الثاني: 

 كما في الشكل، احسب شدة المجال المغناطيسي عند  A 11م يحمل تيارا شدته  (1.4صف قطرها )سلك على شكل دائرة ن. أ( 1

 )م(؟  مركزه

 شدة المجال مقدار ، كم تصبح /ملفة 21ملفا حلزونيا يحتوي  كيل السلك ليصبحب( إذا أعيد تش   

 ؟داخل هذا الملفالمغناطيسي 

(1.57 × 11 
-5

 11 × 2.5تسلا        
-4

 تسلا    ( 

 

 أثبت أن شدة المجال المغناطيسي عند مركز الحلقة الموضحة في الشكل .2

 ف.2ت/µ( . π/1+ 1تساوي: )

 

 

 

 

 

 

 

 الشكل المجاور يمثل سلك على شكل جزأي دائرتين متحدتين .3

 ( أثبت أن شدة المجال2، نق1المركز نصفي قطريهما )نق

 (       -      )المغناطيسي عند النقطة )م( تساوي:        

 

 

ظر، احسب شدة المجال المغناطيسي الناشيء من السلك عند النقاط باتجاه النا A 11سلك مستقيم لا نهائي الطول يحمل تيارا شدته . 4

 الآتية:

 11 × 2 ]                                                     (1،1سم،11ا(  )
-5

 [تسلا  "ص+" 

 11 × 2 ](                                                 1سم، 11-، 1ب( )
-5

                                [تسلا  "س+" 

 11 × 4 ](                                                1سم، 4سم، 3جـ( )
-5

37تسلا  "بزاوية  
o
             ["مع محور س السالب 

 11 × 4] سم(                                            5سم، 4سم، 3د( )
-5

37بزاوية  تسلا  " 
o
 [" بمع محور س السال 

 11 × 2 ]                                              سم(4سم، 11، 1هـ( )
-5

 [تسلا  "س " 

 

( 2112. توجيهي )5

 
 

 

 

 ت
 م4.0 

.µت 

 ف

12 
1 
 1نق

1 

 2نق

(5 × 11 
-5

53تسلا  "بزاوية  
o 

 تحت س"(
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 (:2111توجيهي). 6

 
(1.26 × 11 

-4
 11 × 8.9تسلا،  

-5
45تسلا  بزاوية  

 o
  ) 

 (:2111. توجيهي )7

 
(1.1 A) 

 (:2119. توجيهي)8

 

 
 لا(تس 7- 11 × 4.27)

 (:2118توجيهي) .9

 احسب شدة المجال الكغناطيسي عند النقطة )م(.

 

 

 

 (:2117.توجيهي)11

 

 

 والله ولي التوفيق

(2 × 11 
-5

 تسلا  "ز "( 

 سم(3)الجواب: نق = 


